
BESSERE QUALITÄT. BESSERE LEISTUNG. BESSERER SERVICE. 
DAS IST DIE STÄRKE VON HYTORC, DES SEIT ÜBER 50 JAHREN WELTWEITEN 

MARKTFÜHRERS FÜR PRÄZISIONSVERSCHRAUBUNGSWERKZEUGE UND DIENSTLEISTUNGEN.





EIN ANSCHREIBEN UNSERES PRÄSIDENTEN

HYTORC ist ein Familienbetrieb, der darauf bedacht ist, unseren Kunden hochwertigen 
Service zu bieten. Vor der Gründung von HYTORC wurde die industrielle Verschraubung 
als notwendig, aber zeitaufwendig, unsicher und schwierig wahrgenommen. Zu jener Zeit 
konnten Werkzeugausstatter auch weder Service noch Qualität bieten. Unser Gründer, 
John Junkers, wollte all dies ändern.

Seit unserer Gründung im Jahre 1968 ist unser Leitbild dasselbe geblieben: "die 
industrielle Verschraubung durch innovative Lösungen und ein unerschütterliches 
Engagement für die Kundenzufriedenheit zu optimieren."

Mit engagierten Vertretern in über 100 Ländern und einem weltweiten Service- und 
Betreuungsnetzwerk hält HYTORC sein Versprechen, die industrielle Verschraubung 
weiterzuentwickeln. Mithilfe patentierter Technologien und maßgeschneiderter Lösungen 
bemühen wir uns, Verletzungen zu reduzieren, Produktivität zu steigern und die 
Arbeitsqualität zu verbessern.

Als ein führendes Branchenunternehmen unterscheidet sich HYTORC von seinen 
Verfolgern mit einem einfachen Standard, an dem wir uns selbst ständig messen: Wir 
behandeln unsere Kunden genau so, wie wir gerne behandelt werden würden. Wenn Sie 
das goldene Emblem auf unseren Geräten oder auf den Visitenkarten unserer Vertreter 
sehen, können Sie sicher sein, dass an 365 Tagen im Jahr rund um die Uhr ein weltweites 
Kundenbetreuungsteam für Sie da ist, wo auch immer Ihre Arbeit Sie hinführt.

Mit 50 Jahren Erfahrung entwickelt sich HYTORC mit dem Ziel der Expansion weiter, 
beruhend auf unserer Firmenphilosophie und den unerschütterlichen Standards, die wir 
für uns und für unsere Kunden festgelegt haben.

Wir freuen uns darauf zu erfahren, wie HYTORC helfen kann, auch für Sie den 
Verschraubungsprozess sicherer, schneller und einfacher zu gestalten.

Eric Junkers,
Präsident



ES IST KEIN ZUFALL, DIE NUMMER EINS ZU SEIN

1980: HYTORC entwirft 

und patentiert das 

weltweit erste einteilige 

Gehäuse für hydraulische 

Drehmomentwerkzeuge und führt 

die HYTORC-SL-Serie ein.
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IN DEN LETZTEN 50 JAHREN IST NAHEZU JEDE EINZELNE REVOLUTIONÄRE INNOVATION BEI 
DREHMOMENTSCHLÜSSEL-SYSTEMEN ZUR INDUSTRIELLEN VERSCHRAUBUNG HYTORC ZUZUSCHREIBEN. 
WIR MÖCHTEN DIESE AUSSAGE MIT EINER KURZEN LISTE UNSERER AUSZEICHNUNGEN BELEGEN, UM EIN 
FÜR ALLE MAL ZU BEWEISEN, WESHALB HYTORC DER VERTRAUENSWÜRDIGSTE NAME DER BRANCHE IST.

• Komplett verkapselter hydraulischer Schraubenschlüssel
• Doppeltwirkender Kolbenschraubenschlüssel
• Ratschenwerkzeug mit begrenzter Freigabe für eingeschränktes Arbeitsumfeld
• Wechselwerkzeug, um Vierkantantrieb und begrenzte Anwendung zu ermöglichen
• Erfolgreiches 10.000 PSI-Schraubenschlüssel-System
• Einsatz von Werkzeuggehäusen aus Titan-/Aluminiumlegierung
• Nicht-starres Kolbendesign
• Sperrklinke zur präzisen Qualitätssicherung
• Drehbare Schlauchanschlüsse
• Werkzeuge, die einem kalibrierten Drehmoment-Genauigkeitsstandard von 3 % entsprechen
• ISO-zertifizierter Hersteller von hydraulischen Schraubenschlüsseln
• Echte 1-Jahres-Garantie mit lebenslanger kostenloser Notfall-Werkzeugnutzung

• Freihand-Verschraubungssysteme
• Verschraubungstechnologie ohne Drehmomentstütze
• Multi-Werkzeugsysteme für gleichzeitige Verschraubung
• Kontinuierlich rotierender hydraulischer Drehmomentschlüssel
• FME-konforme hydraulische Verschraubungssysteme
• Hydraulischer Drehmomentschlüssel mit Doppelkolben
• Auf OSHA und ASME abgestützte Schulungen für Verschraubung
• Sicherheits-Griffsystem für hydraulische Verschraubung
• Sicherheits-Paddelsystem für pneumatische Verschraubung

INNOVATIONEN DER LETZTEN 10 JAHRE:

• 36V-Akku Drehmomentschlüssel mit Aufzeichnung
• Akkubetriebener Drehmomentschlüssel für Drehmoment und -winkel
• Hydraulischer Drehmomentschlüssel mit selbstlösender Doppel-Sperrklinke
• Vollautomatische Hydraulikpumpe mit Aufzeichnungsmöglichkeit
• Ertragsgesteuertes Verschraubungssystem mit intelligenter Hydraulikpumpe
• Automatisch abschaltendes hydraulisches Schraubenschlüssel-System für lastanzeigende Bolzen
• Konterscheibe, die das Drehen der gegenüberliegenden Mutter verhindert
• Nicht festfressender Sechskantmutter-Ersatz
• FRL-loser digitaler pneumatischer Drehmomentschlüssel

INNOVATIONEN DER LETZTEN 5 JAHRE:

MARKTEINFÜHRUNGEN DURCH HYTORC:



WAS UNTERSCHEIDET HYTORC VON ALLEN ANDEREN?

PRODUKTE HYTORC MITBEWERBER

Verschraubung ohne Drehmomentstütze

Freihand-Bedienung

Selbstlösende Haltesperrklinke

Arbeiten ohne Konter-Schraubenschlüssel

Vollautomatische intelligente Pumpentechnik

Sich nicht festfressende Muttern

Sortimentsweiterentwicklung für verbesserte Bedienbarkeit/Haltbarkeit

Sicherheitspaddel für pneumatische Drehmomentwerkzeuge

Herstellerspezifische Sets zur Optimierung von Verschraubungen

Vollständig freies Drehsystem

Digitalanzeige für pneumatische Drehmomentwerkzeuge

FRL-loses pneumatisches Drehmomentwerkzeug

3-teilig bewegliche und Klinkenwerkzeuge

BETREUUNG HYTORC MITBEWERBER

Über 50 Jahre Erfahrung in industrieller Verschraubung

Garantie ohne Wenn und Aber

OSHA/ASME Schulungen in Verschraubung

Weltweit operierendes Marketingteam

Mobile Service-Flotte für Reparaturen & Kalibrierungen

Branchenspezialisten

Weltweiter Live-Support rund um die Uhr an jedem Tag des Jahres

Hochengagiertes Ingenieurteam für individuelle Lösungen

Herstellerspezifische Sets zur Optimierung von Verschraubungen

Schnelle Bearbeitungszeiten für Kundenzubehör

2010: Mit patentierten 

branchenneuen Innovationen 

ist der ICE® hydraulische 

Drehmomentschlüssel 

das am weitesten 

fortgeschrittene hydraulische 

Verschraubungssystem am Markt.
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ÜBERLEGENE TECHNOLOGIE

SOFTWARE- UND WEB-BASIERTE BESTANDSFÜHRUNG

Der HYTORC Flange Manager ist der Branchenführer bei 
Software für Verbindungsintegrität. Unser Managementsystem 
für Schraubverbindungen leitet seine Schraublastberechnungen 
aus den neuesten Standards der ASME PCC-01 und den 
Richtlinien des Energy Institute ab. Dadurch wird sichergestellt, 
dass Ihre Verschraubungslösungen sicher, genau und effizient 
eingesetzt werden.

Als der vertrauenswürdigste Name für Verschraubungen hat 
HYTORC sich der Herausforderung gestellt, wenn Kunden Hilfe bei 
der Verwaltung ihres Werkzeuginventars benötigten. TORCSAFE 
ist unsere komplette Online-Anlagenverwaltung, um Werkzeuge 
zurückzuverfolgen und die Kalibrierung auf dem neuesten Stand 
zu halten.

GERÄTE OHNE DREHMOMENTSTÜTZE INGENIEURTECHNISCHE LÖSUNGEN INTELLIGENTE VERSCHRAUBUNGSLÖSUNGEN

Für höchste Produktivität bietet HYTORC 
kostenlose technische Beratung, 
um die effizienteste Lösung für Ihre 
Verschraubungsprobleme anzubieten. 
Kontaktieren Sie uns noch heute und 
machen Sie sich auf den Weg zu einer 
erhöhten Produktivität.

Vermeiden Sie die Gefahren, die mit 
Drehmomentstützen und Konter-
Schraubenschlüsseln verbunden sind 
und nutzen Sie HYTORC-Werkzeuge 
in Verbindung mit unserer HYTORC 
Unterlegscheibe und HYTORC 
Mutterbefestigungssystemen. Unsere 
patentierten Verschlüsse erhöhen die 
Sicherheit, reduzieren die Arbeitszeit und 
verbessern die allgemeine Arbeitsqualität 
im Gegensatz zu nahezu allen anderen 
Verschraubungsmethoden.

HYTORC bietet eine Vielzahl von intelligenten 
Verschraubungslösungen mit unserem gesamten 
Angebot an hydraulischen, pneumatischen, 
elektrischen und akkubetriebenen Werkzeugen. 
Die neuesten Systeme von HYTORC bieten 
Auftragsaufzeichnung, Auftragsprofile und 
fortgeschrittene Verschraubungsmethoden 
wie Schnecke, Drehmoment und -winkel 
und mehr. Für weitere Kontrolle gibt 
Ihnen unserer Software ‘Flange Manager’ 
Anleitung und Übersicht über werksweite 
Verschraubungsprozesse.
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Die Productivity Enhancement Group (PEG) ist ein Team von 
mehr als 25 Geschäftsentwicklungsmanagern, die jeweils 
einen bestimmten Branchenschwerpunkt repräsentieren, wie 
z. B. Öl und Gas, Wind, Bergbau, Militär, Kernkraft, Transport 
und Petrochemie. Die Bemühungen der PEG richten sich 
auf die Unterstützung von Kunden, bei denen die HYTORC-

PRODUCTIVITY ENHANCEMENT GROUP (PEG)

Verschraubungstechnologie dem Kunden umfangreiche Vorteile 
bietet. Beispielsweise kann das PEG-Team nach erfolgreicher 
Einführung von HYTORC-Technologie für ein bestimmtes Projekt 
innerhalb eines Werkes detaillierte Kennzahlen anbieten, die 
das Potenzial für flächendeckende Kosten- und Zeitersparnis 
aufzeigen, wenn die Technologie auch für andere Projekte 
übernommen werden würde.

Das HYTORC Simultorc Multi-Tool Hydraulic Bolting System ermöglicht einen gleichzeitigen Verbindungsverschluss, verbessert die 
Sicherheit und reduziert die Verschraubungszeit um 50 % oder mehr. Durch die Verwendung mehrerer Werkzeuge auf einem einzigen 
Flansch kann das Drehmoment per Knopfdruck gleichzeitig angewendet werden. Nutzen Sie Simultorc zusammen mit einer HYTORC-
Verschraubungslösung ohne Drehmomentstütze, um Sicherheit, Produktivität und Arbeitsqualität zu maximieren.

GLEICHZEITIGER VERBINDUNGSVERSCHLUSS (SIMULTORC)
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„IN DEN LETZTEN 10 JAHREN HAT 
EXELON TURBINE SERVICES SEINE 
OEM-LP TURBINE UND TURBINENVENTIL-
VERSCHRAUBUNG MIT DER HYTORC 
CLAMP NUT TECHNOLOGIE ERSETZT. 
WÄHREND DIESER ZEIT HAT HYTORC MIT 
AUSSERGEWÖHNLICHER BETREUUNG 
UND SERVICE IM LAUFE DER GESAMTEN 
EINFÜHRUNG GEGLÄNZT. DAS ERGEBNIS 
WAREN DEUTLICH VERBESSERTE 
SICHERHEITSBEDINGUNGEN FÜR DIE 
ARBEITER DURCH DIE BESEITIGUNG DER 
DREHMOMENTSTÜTZE SOWIE EINE 75 
% ZEITERSPARNIS BEI DER MONTAGE 
UND DEMONTAGE DER BAUTEILE. WIR 
HABEN BEREITS MEHRFACH MIT HYTORC 
ZUSAMMENGEARBEITET, UM UNS BEI DER 
ENTWICKLUNG NEUER WERKZEUGE FÜR 
SPEZIFISCHE ANWENDUNGEN HELFEN 
ZU LASSEN, EINSCHLIESSLICH DER 
TEILNAHME AN DER INNOVATIONSMESSE 
UNSERES UNTERNEHMENS. HYTORC 
WAR EIN GROSSARTIGER PARTNER UND 
WIR FREUEN UNS AUF DIE ZUKÜNFTIGE 
UNTERSTÜTZUNG."

Chris Gorka, Leitender Manager
Turbine Services
Exelon Corporation

KUNDENREFERENZ
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HYTORC ist hochengagiert, alle Qualitätsaspekte für 
unsere Kunden kontinuierlich zu verbessern. Wir liefern 
Spitzenleistungen bei hydraulischen, pneumatischen, 
elektrischen und akkubetriebenen Werkzeugen und zudem die 
besten hochwertigen Verbindungselemente und Zubehörteile. 
Unsere Vertriebs- und Kundenbetreuungsorganisation 
ist unübertroffen in ihrem Fachwissen über 
Verschraubungssysteme. HYTORC ist qualitätsgeprüft von 
Institutionen wie Lloyds Register (ISO 9001 & 17025), PJLA 
Calibrations, Laboratory Testing Inc. und Bureau Veritas.

HYTORC arbeitet eng mit einer Vielzahl von qualifizierten, 
unabhängigen Fremdlaboren zusammen, um Funktionalitäts-, 
Vibrations-, Lärm- und Leistungstests an unseren Werkzeugen, 
Pumpen und Verbindungselementen durchzuführen.

Alle unsere Produkte durchlaufen eine umfangreiche Forschungs- 
und Entwicklungsphase, welche die 3D-Spannungsanalyse, 
Zerstörungsprüfung unter Maximalbelastung und Begutachtung vor 
Ort umfasst. Unternehmen wie Intertek, Stork und Element haben uns 
maßgeblich geholfen, Konformität und CE/UL Zertifizierungen zu erhalten.

STANDARDS UND PROZESSE DER QUALITÄTSKONTROLLE ZERSTÖRUNGSTESTZYKLUS UNTER EXTREMER MAXIMALBELASTUNG

TESTDATEN
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HÖCHSTE QUALITÄT



Werkzeuge und Zubehör von HYTORC werden in den USA 
entworfen und produziert, um den höchsten Qualitätsstandard zu 
gewährleisten. Wir verbessern konsequent unsere vorliegenden 
Produkte und entwickeln neue Verschraubungslösungen, 
basierend auf dem wertvollen Feedback, dass wir von Ihnen, 
unseren geschätzten Kunden, erhalten.

HYTORC ist ein in Privatbesitz befindliches und privat geführtes 
Unternehmen, das sich stets an die altbewährten Prinzipien 
von Integrität und Fairness gehalten hat, wie z. B. ökologische 
Verantwortung, Nachhaltigkeit, Menschenrechtsbewusstsein, 
persönliches Verhalten und ethische Unternehmensführung.

MIT STOLZ IN DEN USA HERGESTELLTSOZIALE UNTERNEHMENSVERANTWORTUNG

Der HYTORC-Standard 9
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ÜBER 50 JAHRE NACHGEWIESENE PRAKTISCHE ERFAHRUNG.
OFT KOPIERT, JEDOCH NIE ERREICHT.

HYTORC IST DER WELTWEIT ÄLTESTE UND GRÖSSTE HERSTELLER VON 
PRÄZISIONSVERSCHRAUBUNGSWERKZEUGEN. SEIT 1968 HABEN WIR ES UNS AUF DIE FAHNEN 
GESCHRIEBEN, DEN PROZESS DER INDUSTRIELLEN VERSCHRAUBUNGEN DURCH BESSERE 
VERSCHRAUBUNGSSYSTEME ZU OPTIMIEREN. DIE ENTWICKLUNG VON HYTORC-PRODUKTEN KANN 
IN EINEM WORT ZUSAMMENGEFASST WERDEN: INNOVATION. MIT ÜBER 125 INTERNATIONALEN 
PATENTEN ENTWICKELT HYTORC STÄNDIG BEDEUTENDE INNOVATIONEN, SETZTE DIE MESSLATTE 
IMMER HÖHER UND STREBT TAGTÄGLICH DANACH, FÜR SEINE KUNDEN IN JEDWEDER BRANCHE DEN 
VERSCHRAUBUNGSPROZESS ZU VERBESSERN.

STEALTH®
HYDRAULISCHER DREHMOMENTSCHLÜSSEL

ICE® HYDRAULISCHER DREHMOMENTSCHLÜSSEL

jGun® DIGITAL PNEUMATISCHES DREHMOMENTWERKZEUG
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HINWEIS: HYTORC, ICE,  STEALTH, JGUN, LITHIUM 

SERIES, LION GUN sind Markenzeichen von HYTORC 

Division UNEX Corporation, registriert in den USA 

und anderen Ländern.

Der HYTORC-Standard 11

LITHIUM SERIES®
ELEKTRISCHES DREHMOMENTWERKZEUG

LION GUN® ELEKTRISCHES 
DREHMOMENTWERKZEUG

HYTORC UNTERLEGSCHEIBE

HYTORC NUSS
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Unsere Techniker sind ausgebildet und zertifiziert, 
um hydraulische, pneumatische und elektrische 
Verschraubungssysteme der meisten Marken vor Ort zu 
reparieren. Sollte eine Reparatur nicht durchgeführt werden 
können, wird ein kostenloses Leihwerkzeug angeboten, 
während Ihr Werkzeug zu unserem nächsten Service-Center zur 
Reparatur geschickt wird. Planen Sie heute einen kostenlosen 
Besuch ein auf: www.hytorcvan.com.

Wir wissen, dass Ihre Zeit wertvoll ist. Wird während der 
Reparatur Ihres Werkzeuges ein Ersatzgerät für einen dringenden 
Auftrag benötigt, so wird dies kostenlos zur Verfügung gestellt.

MOBILER SERVICE MIT DIGITALER KALIBRIERUNG VOR ORT ON-BOARD-REPARATURWERKSTATT UND KOSTENLOSE LEIHWERKZEUGE

• Schneller, freundlicher Service durch zertifizierte HYTORC-Techniker
• Kostenlose Garantiereparaturen vor Ort innerhalb des ersten Jahres
• Kostenlose Werkzeugprüfung zur vorbeugenden Instandhaltung
• Kostenlose Schulung zu Werkzeugeinsatz und Sicherheit bei jedem 

Besuch
• Sechs Monate Garantie auf alle Reparaturen und Ersatzteile
• Austausch mit garantiert authentischem HYTORC-Ersatzteil
• Online-Bestandsführung mit Kalibrierungserinnerungen

ERSTKLASSIGER SUPPORT
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LEIHAUSRÜSTUNG

VORTEILE UND ZUSÄTZLICHER NUTZEN
• Kostenkontrolle und -reduzierung

• Bessere Gerätezuverlässigkeit

• Bessere Gebrauchsdauer der Geräte

• Unterstützt bei der Überwindung von 

Haushaltsengpässen

CUSTOMIZED LONG TERM SERVICE AGREEMENTS 
(LTSA) UND FLEXIBLE ZAHLUNGSOPTIONEN

Von Einzelwerkzeugen bis hin zu maßgeschneiderten 

Verschraubungssystemen verfügt HYTORC über 

den größten Bestand an Mietgeräten branchenweit, 

strategisch günstig in Service-Centern rund um 

den Globus verteilt. Unsere erfahrenen Mitarbeiter 

erarbeiten mit Ihnen zusammen die wirtschaftlichste 

Lösung für Ihren Auftrag.

• Mieten Sie nur die Ausrüstung, die Sie auf täglicher, 

wöchentlicher oder monatlicher Basis benötigen

• Kostenlose Sicherheits- und Bedienerschulung bei 

allen Vermietungen

• Weltweite Verfügbarkeit aller 

Verschraubungssysteme

• Verbessern Sie Sicherheit, Schnelligkeit und 

Genauigkeit mit der Miete von kundenspezifischer 

Werkzeugausrüstung

• Werkzeugcontainer sind bei Großaufträgen für 

monatliche Mieten verfügbar

• Alle Mietgeräte werden vor der nächsten 

Anmietung geprüft und erneut zertifiziert

HYTORC bietet langfristige Service-Vereinbarungen, 

die für die meisten Geräte gelten. Diese 

Abkommen bieten Ihnen einen durchgängigen 

Versicherungsschutz Ihrer Ausrüstung für einen 

Zeitraum von mehreren Jahren. Dies umfasst 

Reparaturteile, Arbeitszeit, Kalibrierungen, 

vorbeugende Instandhaltung und Frachtkosten.

• LEASING – Leasen Sie Ihre Ausrüstung für einen 

mehrjährigen Zeitraum. Enthält den LTSA-

Versicherungsschutz und bietet Kunden die 

Möglichkeit der monatlichen Zahlweise während 

der gesamten Laufzeit des Mietvertrages

• FINANZIERUNG – Erweitern Sie Ihre 

Zahlungsfristen mit HYTORC Financing

• RENT TO OWN – Lassen Sie Ihr Mietgerät in Ihren 

Besitz übergehen. HYTORC berechnet Ihnen 

die Differenz zwischen dem Verkaufspreis der 

Ausrüstung und dem bisher gezahlten Mietpreis.
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„DER REGIONALE SUPPORT VON HYTORC IST EIN VORTEIL FÜR DAS TOOL CENTER. DER 
REGIONALE SUPPORT IST BESONDERS BEI KALIBRIERUNGEN UND REPARATUREN HILFREICH, 
DIE UMGEHEND ERLEDIGT WERDEN MÜSSEN. DIE QUALITÄT DER ARBEIT, DIE IN IHREN 
WERKSTÄTTEN AUSGEFÜHRT WIRD, ENTSPRICHT DEN GE-STANDARDS. ICH HABE ZUDEM 
FEEDBACK VON AUSSENDIENSTLERN ERHALTEN, DASS SIE IHNEN BEIM SUPPORT DER 
HYTORC-BEDÜRFNISSE EBENFALLS BEHILFLICH GEWESEN SIND. DANKE FÜR ALLES, WAS 
SIE FÜR DAS TOOL-CENTER TUN."
Vito Fortino
GE Renewables
Onshore Wind

KUNDENREFERENZ

HYTORC hat ein Ziel, alle mit industriellen Verschraubungen Beschäftigten in den Prinzipien und Praktiken zu unterrichten, welche die 
Sicherheit, Qualität und Effizienz von Verschraubungstätigkeiten deutlich verbessern. Wir führen regelmäßig Schulungen durch, die für eine 
Vielzahl von Tätigkeitsfeldern von Bedienern und Technikern bis hin zu Managern und Ingenieuren ausgelegt sind. Die Kurse dauern von 
wenigen Stunden bis hin zu ein paar Tagen und können individuell an Ihren Zeitplan und spezifischen Anwendungsschwerpunkt angepasst 
werden. In den meisten Fällen führen wir die Schulung bei Ihnen durch, um die Ausbildung für Sie so vorteilhaft und kostengünstig wie 
möglich zu gestalten. HBI bietet kostenlose Kurse in ‚Grundlagen Verschraubungen' und ‚Grundlegende Bedienung und Sicherheit' sowie 
offizielle kostenpflichtige Ausbildung mit Zertifikaten von ASME* und OSHA*.

Kontaktieren Sie einen unserer Ausbilder für Informationen über HBI Training oder wenden Sie sich für eine Bestellung an den Kundendienst.
* ASME sind OSHA sind registriert und werden mit Erlaubnis verwendet.

HYTORC BOLTING INSTITUTE (HBI)
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HBI KURSE UND ZERTIFIKATE

HYTORC bietet verschiedene Schulungsstufen von kostenloser Schulung vor Ort und online bis hin zu OSHA-zertifizierten und ASME-
zugelassenen Verschraubungskursen. Gut ausgebildete Werkzeugbediener agieren nicht nur sicherer, sondern sind erwiesenermaßen 
auch schneller und präziser als ein ungeschulter Kollege. Viele Unternehmen erfordern heutzutage einen bestimmten 
Ausbildungsstand von Werkzeugbedienern bevor sie zur Ausführung von Arbeiten berechtigt sind. Ob es um eine einfache Ausbildung 
vor Ort für sicheren und ordnungsgemäßen Werkzeugumgang oder eine umfassende Schulung geht, ist HYTORC Ihr Partner für die 
Steigerung der Produktivität.

Erfahren Sie mehr über HBI auf www.hytorc.com/bolting-institute.

DAS HYTORC-UNIVERSUM BESTEHT AUS ÜBER 1.000 
FACHSPEZIALISTEN FÜR VERSCHRAUBUNGEN, 

UM IHRE ERFORDERNISSE BZGL. VERSCHRAUBUNGEN 
IN ÜBER 100 LÄNDERN ZU UNTERSTÜTZEN.



UNTERNEHMENSLEITBILD

UNSERE MISSION IST ES, SICHERHEIT, QUALITÄT UND ZEITPLANUNG VON INDUSTRIELLEN 
VERSCHRAUBUNGEN DURCH INNOVATIVE LÖSUNGEN UND EIN UNERSCHÜTTERLICHES 

ENGAGEMENT FÜR EINEN SPITZENKUNDENSERVICE ZU OPTIMIEREN.

MIT ÜBER 50-JÄHRIGER ERFAHRUNG, DIE ALLEINE DARAUF ABZIELT, INDUSTRIELLE 
VERSCHRAUBUNGSSYSTEME HÖCHSTER QUALITÄT ZU ENTWICKELN, IST HYTORC DER 

VERTRAUENSWÜRDIGSTE NAME IN DER BRANCHE.





Ihr Partner für Produktivitätssteigerung
• Weltweiter Support und Service von zertifiziertem Personal
• Innovative Verschraubungslösungen und technische 

Beratung
• Garantierte Verbesserungen von Sicherheit, Schnelligkeit 

und Genauigkeit
• OSHA- und ASME-akkreditierte Schulungsprogramme 

Die exklusive 12-monatige HYTORC-Garantie in 12 Worten: „SIE 
HABEN EINEN DEFEKT BEI NORMALEM GEBRAUCH - WIR 
REPARIEREN IHR GERÄT KOSTENFREI!"

Bei HYTORC gehört das Wort "Missbrauch" nicht zu unserem 
Vokabular. Unsere weltweite Garantie deckt die Reparatur oder 
den Ersatz eines neuen Werkzeuges für ein Jahr lang ab. Wenn 
Ihre Reparatur nicht vor Ort möglich ist, bietet HYTORC ein 
kostenloses Leihgerät während der Reparaturzeit.

Bessere Qualität. Bessere Leistung. Besserer Service. 
Das ist die Stärke von HYTORC, des seit 
über 50 Jahren weltweiten Marktführers für 
Präzisionsverschraubungswerkzeuge und Dienstleistungen.

CAT-STAN-BRO-DE-20190913

HYTORC.DE+1-800-FOR-HYTORC

BLEIBEN SIE AUF SOZIALEN NETZWERKEN MIT HYTORC IN VERBINDUNG, UM ALS ERSTER VON 
UNSEREN NEUESTEN INNOVATIONEN KENNTNIS ZU ERLANGEN, SOBALD SIE VORGESTELLT WERDEN.

http://hytorc.com

